
 

             

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ποιος τορπιλίζει την ενότητα του κλάδου; 

 

Η ΕΔΕΜ ακύρωσε, με την άρνηση προσέλευσής της, την προγραμματισμένη για χθες συνάντησή μας 

στο Υπουργείο Πολιτισμού.  

Ως αφορμή, επικαλέστηκε την προσφυγή της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ κατά της Κοινής Υπουργικής 

Απόφασης του Υπουργείου Πολιτισμού και Οικονομικών. Η συγκεκριμένη ΚΥΑ, να θυμίσουμε, δίνει 

μεταξύ άλλων, το δικαίωμα στην ΕΔΕΜ να διαχειριστεί κονδύλια που αφορούν και μέλη του 

Οργανισμού μας, γεγονός το οποίο ευνοεί κατάφωρα την ΕΔΕΜ εις βάρος της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ.  

Οφείλουμε να τονίσουμε ότι, από την αρχή, καθαρά και με απόλυτη ειλικρίνεια, η ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

έχει δηλώσει προς όλες τις πλευρές ότι δεν θα δεχθεί συσχετισμό δικαστικών ενεργειών με την έναρξη 

του διαλόγου ή με την όποια έκβαση των διαπραγματεύσεων, επειδή δεν επιτρέπεται ηθικά και νομικά 

να απεμπολήσει οποιαδήποτε δικαιώματα των μελών της.   

Η ύπαρξη προϋποθέσεων και προαπαιτούμενων που τίθενται από την πλευρά της ΕΔΕΜ είναι 

απολύτως προσχηματική, διότι: 

• Εάν γίνει η ένωση, οι δικαστικές μας ενέργειες στερούνται ουσιαστικού αντικειμένου.  

• Εάν δεν γίνει η ένωση, η δικαστική προσφυγή δεν επηρεάζει, ούτε σχετίζεται με τον διάλογο 

και τις διαπραγματεύσεις. 

Από την πλευρά μας, έχουμε αποδεχθεί την πρόταση για διάλογο του Υπουργείου Πολιτισμού και 

καλούμε για άλλη μια φορά την ΕΔΕΜ στην έναρξη των διαπραγματεύσεων για την ενότητα του 

κλάδου, χωρίς προϋποθέσεις και προαπαιτούμενα, με καλή πίστη, υπηρετώντας μόνον τα συμφέροντα 

των δημιουργών.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΑΥΤΟΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ: 
 

Πρόεδρος:  Νίκος Αντύπας, Συνθέτης 

Αντιπρόεδρος: Χρύσα Μακρή-Παπαϊωάννου, Κληρονόμος δικαιωμάτων Γιάννη Π. Παπαϊωάννου 

Γραμματέας: Νίκος Ζούδιαρης, Συνθέτης / Στιχουργός 

Ταμίας: Μιχάλης Αβατάγγελος, Συνθέτης / Στιχουργός 

Τα Μέλη: Γιάννης Γλέζος, Συνθέτης - Νίκος Πιτλόγλου, Συνθέτης - Βαγγέλης Φάμπας, Εκδότης, 

Massive Productions - Αμαρυλλίς Κακάνη, Εκδότης, Sony/ATV Music Publishing - Νίκος Κούρτης, 

Εκδότης, Digital Tunes Limited. 

 


